DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA SULL'INSUSSISTENZA DELLE CAUSE DI INCONFERIBILITÀ ED INCOMPATIBILITÀ E DI CONFLITTO D'INTERESSE DI CUI ALL'ART. 26 DEL VIGENTE STATUTO DELLA COMUNITÀ MONTANA VALLE BREMBANA E DALL'ART. 10 C. 1 DEL D. LGS. 265/2012

Il Sottoscritto BROZZONI GIORGIO, nato a San Giovanni Bianco (Bg) il 25.10.1996, in qualità di *Assessore con delega al bilancio e personale* della Comunità Montana Valle Brembana, nominato con decreto presidenziale n. 03/n del 17.09.2024, consapevole delle sanzioni penali previste in caso di false attestazioni e mendaci dichiarazioni ai sensi e per gli effetti dell'art. 76 del D.P.R. 445/2000;

Visto lo Statuto della Comunità Montana Valle Brembana approvato all'unanimità nell'Assemblea del 18 dicembre 2009, con atto n. 32 e modificato all'unanimità nell'assemblea del 16 ottobre 2021 con atto n. 21;

Preso atto della delibera assembleare n. 21 del 06.09.2024 avente per oggetto "Elezione del presidente della Comunità Montana e della Giunta Esecutiva";

Viste le cause di ineleggibilità, incompatibilità e incandidabilità, analogamente a quelle previste per i consiglieri assembleari, disciplinate dall'art. 26 del vigente statuto e dall'art. 10 c. 1 del D. Lgs. 265/2012;

DICHIARA

- di non incorrere in alcune delle cause di ineleggibilità, incompatibilità e incandidabilità, analogamente a quelle previste per i consiglieri assembleari, disciplinate dall'art. 26 del vigente statuto della Comunità Montana Valle Brembana e dall'art. 10 c. 1 del D. Lgs. 265/2012;
- di essere a conoscenza del divieto di assumere consulenze presso Enti, Società ed Istituzioni dipendenti o comunque sottoposti al controllo e alla vigilanza della Comunità Montana;
- di essere a conoscenza che la presente dichiarazione sarà pubblicata nella sezione "Amministrazione trasparente" del sito web della Comunità Montana Valle Brembana, ai sensi dell'art. 20, c. 3 del D. Lgs n. 39/2013;
- l'insussistenza di situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse inerente allo svolgimento della carica ricoperta;
- Le di essere informato, ai sensi del D. Lgs n. 196/2003 e del Regolamento EU n. 679/2016, circa il trattamento dei dati personali raccolti e, in particolare, che tali dati saranno trattati, anche con strumenti informatici esclusivamente per le finalità per le quali la presente dichiarazione viene resa.

Il Sottoscritto si impegna a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della presente dichiarazione.

Costa Serina, 17.09.2024